

章丘党政设35个正处级部门机构

党政工作机构设置正式确定,公安部门收归市局垂直管理

本报1月19日讯(记者

刘雅菲) 19日,记者从相关部门获悉,章丘区党政工作机构设置已经正式确定。区委设8个工作部门,3个部门管理机构;区政府设23个工作部门、1个派出机构,均为正处级规格。完成这一步之后,组织部门将对干部进行调整。

据了解,章丘在撤市设区之后,级别将由县处级升为副厅级,章丘的区直工作部门将从现在的科级升为处级,其内设机构为科级,镇级别为科级。

中共济南市章丘区委设置8个工作部门,3个部门管理机构,均为正处级规格。其中,区直工作部门有区纪律检查委员会机关(区监察局与其合署)、区委办公室(挂区委政策研究室牌子)、区委组织部、区委宣传部、区委统一战线工作部、区政法委员会(区社会治安综合治理委员会办公室与其合署)、区机构编制委员会办公室、区委区直机关工委。

部门管理机构有区委、区政府信访局(由区委办公室、区政府办公室管理,以区委办公室管理为主)、区委老干部局(由区委组织部管理)、区农村工作办公室(由区委办公室管理)。

章丘区人民政府设23个工作部门、1个派出机构,均为正处级规格。其中,工作部门包括区政府办公室、区发展和改革



章丘区挂牌当天,市民赶来留影。(资料片) 本报记者 周青先 摄

委员会、区经济和信息化局(挂区商务局牌子)、区教育体育局、区科学技术局、区监察局(与区纪律检查委员会机关合署,列入政府工作部门序列,不计入政府机构个数)、区民政局、区司法局(挂社区矫正管理局牌子)、区财务局、区人力资源和社会保障局、区国土资源局(挂区不动产登记局牌子)、区住房和城乡建设管理委员会(挂区规划局、区城市管理行政执法局牌子)、区环境保护局、区交通运输局、区水务局、区农渔业局、区林业局、区文化广电新闻出版局(挂区旅游局牌子)、区卫生和计划生育局、区食品药品监督管理局(挂区食品安全委员会办公室牌子)、区审计局、区统计局、区安全生产监督管理局、区市场监督管理局。

出机构为区政府服务中心管理办公室。

据了解,和之前章丘市的机构设置相比,这一次最大的变化就是公安部门收归市公安局垂直管理。“规划部门和国土部门在条件成熟时进行调整。”济南市相关部门负责人介绍。

“干部的调整需要逐一认定,调整需要符合相应的条件。”上述负责人表示,例如一个章丘区直部门的负责人,在撤市设区之前是科级,撤市设区之后,该部门升为处级,如果符合条件,那这个负责人就可以直接升为处级,如果不符合作相关条件,可能会升为副处级,但注明主持工作。“在机构和名称公布后,组织部门将会开始对干部进行任命。”

济南各县区党代会 本周末下周初密集召开

本报1月19日讯(记者 蒋

龙龙) 19日下午,本报记者获悉,济南各县区将在本周末下周初陆续召开党代会。

根据各县区消息,长清区、历下区、槐荫区、济阳县、商河县和平阴县党代会将于21日开幕,历城区将于21日进行党代会预备会议,22日正式开幕。市中区、天桥区、章丘区党代会将在22日开幕。

据了解,县区党代会主要任务是审议通过县区党委工作报告和纪委工作报告,同时规划未来5年区域经济社会发展

建设的目标以及举措等。

另外,党代会一个重要的议程是选举,新一届的县区委领导班子将由党代表选出。

各县(市)区党代会日程:历下区,21日开幕23日闭幕;市中区,22日开幕24日闭幕;槐荫区,21日开幕23日闭幕;天桥区,22日开幕24日闭幕;长清区,21日开幕23日闭幕;章丘区,22日开幕24日闭幕;济阳县,21日开幕23日闭幕;商河县,21日开幕23日闭幕;平阴县,21日开幕23日闭幕。

企业退休人员养老金 21日将发放到位

本报1月19日讯(记者 周

国芳 通讯员 夏天 郝树荣) 19日,记者从济南市社保局获悉,济南市社保局将在1月20日当天,提前发放离退休人员及遗属2017年1月份养老金。预计全部养老金将于本月21日发放到位。

据了解,济南市企业退休人员实行社区管理,养老金实行社会化发放,每月的养老金由社保局统一汇总后发放到离

退休人员养老金账户。本月济南市纳入社会统筹发放的离退休人员及遗属待遇均在提前发放范围。根据2017年1月的统计数据,济南市企业离退休人员及遗属有42万余人。

济南市社保局工作人员表示,由于涉及人员众多,发放金额超过10亿元,社保局已与各有关银行协调,加班加点完成提前发放工作,预计全部养老金将于本月21日发放到位。

“有名有姓”的内香花茶魅力好大

纯正横县茉莉花茶明日等您来抢

年底特惠 力度超前 报名人数已经突破千人

齐鲁晚报拓展部茶酒专场特卖



天然茉莉花茶,横县老茶厂原包装,花香浓厚、内香充足,鲜灵持久,是茉莉花茶中的极品。”张庆良品茶生活馆负责人张庆介绍。

“我是茶馆的老客户了,我可以说每次在颐正大厦直销的茉莉花茶,都是直接从广西横县运抵济南的纯天然茉莉花茶,横县老茶厂原包装,花香浓厚、内香充足,鲜灵持久,是茉莉花茶中的极品。”正在茶馆喝茶的菏泽茶友刘先生表述。

“好的茉莉花茶,只有茶味淡了香味才会淡。”张庆称,广西横县老茶厂原包装运抵的茶叶,与市面上常见的散装茉莉花茶不一样,是由广西横县知名企业标准化生产、加工、包装、运输,品质和口感都非市面上普通的茉莉花茶可以比拟。”张庆称。

**特卖花茶“有名有姓”
原产地礼盒40预定火爆**

“经典就是经典,芳香的气味可以让我回到童年。如果来济南销售,我首先买上20斤。”走访期间,不少消费者品饮茶馆的茉莉花茶,他们一致表示,目前市场难觅广西省金花茶业有限公司这种品质的茉莉花茶。

据悉,这次推出的茉莉花茶品牌有大森和金花两大品牌,都是在广西横县具有多年花茶制作经验的老茶厂,特卖的花茶“内香深厚,久泡不竭”,有的花茶,曾经在去年的峨眉山世界茶叶博览会上一举获得金奖。这次推出的特价40礼盒,现在已经预定出一半。

**专家访谈:
窨制花香一点通**

实际上,茉莉花茶的品质有两个基础,一是好的茉莉花,二是好的茶坯,两好相加才能最终产出上好的花茶,就像前面所说的茉莉龙井茶。

说起茉莉花茶时,用“窨制”这个术语,能让你在众人之前显得专业。茉莉花茶制作工艺复杂,是所有茶品制作过程最为复杂的,而这其中,窨花工艺关键。茉莉花茶的窨制是将绿茶茶坯与含苞待放的茉莉鲜花混合在一起,让花香融入茶叶中。完成窨制的过程,一次叫一窨,重复一次叫二窨……

特卖产品如下:1、金香花茶原价96元/斤,现价60元/斤。2、特价雪毫160元,买一斤送一斤,茉莉毛尖原价200元/斤,买一斤送一斤。3、茉莉大白毫原价200元/斤,现价150元。4、特供雪芽礼盒:原价140元,现价40元(内含20包*4克,每人限5份)5、金香花茶礼盒(20×5克)160元/提。

真情提醒

活动当天前30名,凭借有效证件登记后可以领取神秘礼品一份(一个有效证件只能领取一份)。特卖当天,早上10.11.14.15.16点均有整点5元购茶购车活动。(一个钟点限5个名额,额满即止)

预定电话18264155388、58663800。为回馈读者近年来对茉莉花茶的支持,凡电话报名成功的读者,任意购物(不限金额)即送优质绿茶半斤或者优质粮食酒一瓶。(每天限前20名电话报名者)

特卖时间:周六日(1月21-22)

地址:历山路108号颐正大厦一楼大堂内张庆良品茶馆(乘49、52、BRT2、3.96、151、39、103路公交车颐正大厦(或新闻大厦)站下或1.5、83、47、119解放桥后步行至路东茶馆)

**产地和产品都保真
国家地理标识来背书**

在陆续推出茉莉花茶广西横县原产地特卖活动后,张庆良品茶馆的名气也是一路高涨。广西横县是全国最大的茉莉花生产和花茶加工基地之一。据了解,全县茉莉花常年种植10万亩,花农33万人,鲜花年产量8万吨茉莉花产量和花茶产量占全国总量的80%以上,占世界总产量的60%。

据悉,这次张庆特卖的花茶品牌,都是经过严格筛选的,全部茉莉花茶全部来自广西横县,遵循“好茶见茶不见花”的制茶准则,全部产品都是“中华人民共和国地理标志保护产品”。

**花香充足
窨制工艺为茶品护航**

老茶厂,老味道,淡淡的茉莉茶香缕缕飘来,总会勾起记忆中温暖的情感。”本次在颐正大厦直销的茉莉花茶,是直接从广西横县运抵济南的纯